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Vesnice roku 2016 

Jak bylo projednáno na veřejném zasedání zastupitelstva obce, naše obec se 
přihlásila do soutěže Vesnice roku 2016. Po velkých přípravách nás 6. 6. 2016 
navštívila desetičlenná komise složená z představitelů spolků a svazů Jihočeského 
kraje, starostů úspěšných obcí v minulých letech, pracovníků SZIF a krajské 
knihovny. Komise přijela v půl šesté večer. Na obci na ni čekali předsedové či 
zástupci místních spolků, zástupci firem Šumava a. s. a Knürru. Po představení 
jednotlivých přítomných všechny spolky prezentovaly svou činnost. V hasičské 
klubovně byly připraveny hasičské kroniky, obecní archiválie a kroniky, fotografie 
s ukázkami výstavby v obci atd. Zástupce Knürru představil na projekčním plátně 
krátkou prezentaci své firmy a pak byly komisi předvedeny sestříhané ukázky 
činnosti obecních spolků, za něž děkuji Tomáši Rezkovi. Poté se komise odebrala 
na procházku obcí – ve dvoře u Urbanů se prezentoval Spolek žen – ženy předvedly 
část Konopické, byla zde ukázka rukodělných prací a na hudební nástroje zahrály 
Maruška a Stáňa Radovy a Josef Tesař. Celý průvod se pak vydal za tónů 
harmoniky Jakuba Komrsky z Malenic dolů na Dráhy. Tam byla postavena pazderna 
a předvedla se další část Konopické. V roli Konopičky opět exceloval Martin Švejda 
a zdatně mu sekundovali Karel Bělohlav a Jiří Tesař ml. Po zapálení boudy 
nastoupil Sbor dobrovolných hasičů a se stříkačkou Máňou požár uhasil. Komise se 
následně přemístila na mysliveckou chatu v Račí, kde jí členové mysliveckého 
sdružení Mládka předvedli své prostory – klubovnu a bažantnici a také si členové 
komise mohli zastřílet na asfaltové holuby. Po návratu do obce čekala komisi 
závěrečná ukázka a to bojová akce klubu – Vojenské neaktivní zálohy. Po výjezdu 
obrněného transportéru od Benešů provedli VNZ výsadek a následné překonání 
vodního toku spíše potoku. Komise s úžasem konstatovala, že nic podobného ještě 
nezažila. Všichni zúčastnění se přesunuli pod obecní pergolu, kde pro ně bylo 
připraveno malé pohoštění.   

Jelikož jsme se této akce účastnili poprvé a nevěděli, jak to vůbec chodí, 
neočekávali jsme žádné výrazné umístění. Bylo proto velkým překvapením, když mi  
14. 6. 2016 volal předseda komise a sdělil mi, že jsme vyhráli Modrou stuhu, která 
se uděluje za společenský život. „Ocenění zpravidla obec získává jako celé 
společenství, nejen jako samospráva. Znakem společenského života vesnice je mj. 
to, že jej vytvářejí lidé nejen pro ostatní, ale i pro sebe. V oceněné obci bývá řada 
spolků tradičních i novodobých, udržují se a obnovují tradice a obyčeje“. Pro stuhu 
si pojedeme 12. 8. 2016 do Cehnic – vesnice jihočeského kraje 2016. S tímto 
oceněním souvisí možnost požádat o dotace z Jihočeského kraje a Ministerstva pro 
místní rozvoj v celkové výši 900 000,- Kč v příštím roce. 

Chtěla bych moc poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě této akce. 

             Hana Váňová, starostka 



Post řehy z obce 

Ráda bych upozornila občany na správné třídění odpadů. Do kontejnerů na objemný 
plast nepatří nic jiného než plast – nedávno jsem z nich vytáhla 3 pytle shrabaného 
mechu – ten patří na kompost. Před kovový kontejner na drobný kovový odpad 
nepatří žádné plechovky od barev, které se tam nevejdou – ty jako nebezpečný 
odpad patří do Sběrného dvora ve Volyni. Prosím udržujte okolo kontejnerů pořádek 
je to vizitka kulturnosti naší obce.          Hana Váňová, starostka 

 

Svoz odpad ů 

Omlouvám se za chybu, které jsem se dopustil při přípravě kalendáře pro svoz 
odpadů pro letošní rok. V 27. týdnu se sváží odpad až ve čtvrtek 7. 7., nikoli ve 
středu 6. 7., kdy je státní svátek.         Jaroslav Hodonický 
 

 

Úklid obce 

Dne 23. 4. 2016 se konala v naší obci brigáda na úklid a zvelebení obce. Této akce 
se zúčastnilo 32 dospělých spoluobčanů a 3 děti (úklid na dětském hřišti). Tito 
účastníci jsou zástupci nejen hasičů obce, ale také myslivců. Zbytek doplnili řádní 
spoluobčané obce. V rámci údržby se poklidila náves, prosypaly se trávníčky a 
osely travinou. Dětské hřiště se dočkalo malých terénních úprav, nových nátěrů, 
starý most byl zbaven náletů, a to i v přilehlých místech. Ulice od kapličky byla 
zametena a taktéž zatravněna. 

Všem zúčastněným bych chtěl jménem zastupitelstva obce poděkovat za 
pomoc, a jménem výboru našeho hasičského sboru i poděkovat p. Kozákovi V. a p. 
Macháčkovi F., kteří zastoupili náš sbor na svěcení nového hasičského vozu ve 
Volyni. 

Tuto brigádní akci, jak spoluobčané určitě ví, organizujeme každý rok, a tak se 
těším, že příští rok se připojí třeba i více maminek se svými ratolestmi, aby viděly, 
že i hřiště udržujeme. Zároveň se těším, že se, například v ulici u kapličky, kterou 
nyní pokrývá nový asfalt, objeví i další spoluobčané, kteří ukáží, že umí nejen 
sepisovat petice, ale především přiložit ruku k dílu a připojit se k úklidu naší obce. V 
neposlední řadě bych byl velmi rád, aby se brigády účastnili všichni zastupitelé, 
nikoli pouze 3, jak tomu bývá zvykem. 

Rád bych ještě touto cestou vyzval spoluobčany ke zlepšení čistoty okolo 
kontejnerů na odpad a to zejména u bytovek. V tomto místě se pohybuji a snažím 
se okolo zmíněných popelnic uklízet.  Věřím, že pokud by se třídil odpad tak, jak se 
má, a především se házel do určených kontejnerů, bylo by vše mnohem lepší. 

Doufám, že nám vše společnými silami podaří zlepšit. Snad nejsem moc velký 
snílek.             Karel Bělohlav 
 



 

113. veřejné zasedání ZO 

Rádi bychom Vás pozvali na 113. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které 
se bude konat 7. 7. 2016 od 19:00 v kulturním zařízení Nišovice 

PROGRAM 

1) Zahájení. 
2) Kontrola plnění usnesení ze 112. zasedání ZO.  
3) Rozpočtové opatření č. 3,4,5 2016. 
4) Smlouva o poskytnutí účelové dotace v rámci POV JČK. 
5) Smlouva o poskytnutí investiční dotace na Dopravní vozidlo pro SDH 

Nišovice. 
6) Kupní smlouva na dodávku Dopravního automobilu pro SDH Nišovice. 
7) Smlouva s firmou Tendra na zpracování žádosti o dotaci a manažerské řízení 

přípravy projektu Sběr a svoz tříděných odpadů. 
8) Koupě pozemku p. č. 1395. 
9) Diskuse. 
10) Projednání usnesení ze 113. zasedání ZO. 
11) Závěr. 

 
 

Naši oslavenci v červenci až zá ří 2016 
Našim spoluobčanům, kteří oslaví významné životní jubileum, přejeme hodně 
zdraví, štěstí, lásky a životní vitality. 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

Narození ob čánků 
V uplynulém čtvrtletí se narodili dva občánci 
29. 4. 2016 Oliver Tomek 
16. 5. 2016 Tina Veselská 
Přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti do života 

 

Josef Volmut 
Josef Balík 
Miluše Havelková 
Marie Nováková 
Marie Holínová  

 



Přehled akcí v Nišovicích v červenci až v zá ří 2016 

5. 7. tradi ční pou ť Cyrila a Metod ěje 
Naše kaplička je zasvěcená sv. Cyrilu a Metoději, a proto pouť slavíme ve státní svátek, 
který se tentokrát slaví v úterý.  Mše svatá v místní kapličce začíná ve 12:00, SDH postaví 
střelnici a na žumpě před místní hospodou bude rožněno prase. Srdečně zveme 
spoluobčany k přátelskému posezení. 
Od 19.00 hodin  v místním kulturním domě zahraje  k tanci a poslechu kapela H Band  ve 
stylu country, rock a rock and roll. 
 

9. 7. charitativní sbírka 
V sobotu 9. 7. proběhne od 14 do 16 hodin na obecním úřadu charitativní sbírka pro 
Diakonii Broumov.  Darovat je možno: 

• letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské) 
• lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony 
• látky (minimálně 1m2, prosíme nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
• domácí potřeby, nádobí bílé i černé, skleničky (vše nepoškozené) 
• peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky 
• obuv (veškerou nepoškozenou), páry svázané nebo spojené gumičkou, aby se boty 

neztratily 
• drobné elektrické spotřebiče 
• hračky (plastové, plyšové, jakékoliv) 
• knihy a časopisy   

30. 7. veřejné prov ěrky VNZ 
Po zdařilé ukázce dovedností spolku Vojenské neaktivní zálohy Nišovice při soutěži 
Vesnice roku a loňských a předloňských prověrkách pořádá spolek VNZ v sobotu 30. 7. již 
třetí ročník prověrek neaktivních záloh u rybníku na Mladi. Srdečně zveme jak členy, tak 
ostatní občany, aby zhlédli určitě zajímavý program, na kterém generální štáb intenzivně 
pracuje. Odjezd od hospody ve 12:30.  
_____________________________________________________________________ 
 

Výsadba ovocných stromk ů 

Pamětníci jistě pamatují na dobu, kdy cestou na Mlaď a na staré Litochovické cestě 
rostly výborné třešně. Dnes zde potkáme přestárlé stromy, které již téměř nerodí. 
Bylo by velice krásné tuto alej obnovit. Obecní úřad proto zakoupil nové stromky.  
Vojenské neaktivní zálohy Nišovice se hrdě přihlásily tyto stromky zasadit. Akce 
„Stromky“ vypukla 16. 4. 2016 a bylo zasazeno 24 stromků. Sázení se zúčastnilo asi 
20 občanů, a to nejenom členové VNZ, ale jak už bývá v Nišovicích zvykem, ruku 
k dílu přiložili též členové SDH. Každý rok bychom chtěli vysadit několik dalších 
stromků, a tím alej omladit. Doufáme, že se stromkům bude dařit dobře, aby alej 
mohla opět začít vydávat své plody.         Jaroslav Hodonický 
 
 



Rybářské závody 2016 
V minulých letech se Nišovická náves jednou za rok proměnila v dějiště 

rybářských závodů. Jinak tomu nebylo ani v letošním roce, kdy se rybářské závody 
uskutečnily v sobotu 7. 5. Již v pátek jsme do potoka vypustili na 200 pstruhů 
duhových, 30  ks kaprů a po pár kusech ryby bílé. Následovala příprava potřebného 
náčiní k lovu, tyto přípravy se protáhly do pozdních nočních hodin, a tak nebylo divu, 
že se ráno z pelechu nikomu moc nechtělo. Již ráno probíhalo zabírání lovných 
míst, a proto ti, kteří se dostavili až na samotný start závodu, neměli místa příliš 
dobrá. Sobotního závodu se v kategoriích Junior a Senior celkem zúčastnilo 75 
rybářských nadšenců. Bohužel ne každému se poštěstilo nějakou rybu ulovit. 
V kategorii Junior vyhrál Hejtmánek Michal se součtem ulovených ryb 707 cm a 
v kategorii Senior domácí Šimon Kalianko se součtem délek 256 cm. 
Počasí nám letos více než přálo, a tak doufám, že si to všichni účastníci, jak lovící 
nebo jen přihlížející, užili.  

Petrův Zdar!          Tomáš Rezek 
 

Den matek 8. 5. 2016 
Na letošní Den matek jsme se připravovali delší dobu. Paní starostka 

zorganizovala tvoření s dětmi, na kterém se vyráběla přáníčka pro maminky a 
babičky. Tvoření probíhalo na obecním úřadu, a jelikož ten den pršelo, sešlo se nás 
dvanáct a přáníčka rychle přibývala. V neděli paní starostka ženy přivítala a mohl 
začít program, ve kterém děti zahrály na hudební nástroje a děvčata z Fit studia 
Atlantic, v čele s Kristiánem Zahradníkem, předvedla své taneční vystoupení. 
Všechny ženy obdržely přáníčko a květinu. Poté následovala volná zábava. 
Děkujeme paní Jarušce Švejdové za vyrobení krásných a chutných obložených 
chlebíčků. Věřím, že se Den matek vydařil a všem se líbil.               Hana Hodonická 

 

MDD 
Mezinárodní den dětí jsme oslavili i my v Nišovicích.  Na sobotu 4. června jsme si 
naplánovali Dětský den. Připravili jsme pro děti různé hry např. skákání v pytli, 
překážkovou dráhu, házení kroužků a další. Měli jsme domluveno, že děti rozdělíme 
na dvě skupiny, malé a velké, ale dětí přibývalo, takže nakonec vznikly skupiny tři, 
malé děti a dvě skupiny školáků. Soutěže se hodnotily body, a proto bylo možno 
provést celkové vyhodnocení. Výsledky v jednotlivých kategoriích: 
mladší děti: 1. Lukáš Kuneš  2. Bára Lukešová  3.Julie Fiche 
školáci skupina A: 1. Michal Hejtmánek  2. Viktorka Novotná 3. Jakub Pour 
školáci skupina B: 1. Anetka Mourková  2.Honzík Němec, 3.Maruška Radová 
Na závěr každý obdržel malý balíček se sladkostmi a opekli jsme si buřtíky. 
                  Hana Hodonická 

 



Šumavská hasi čská liga 

V sobotu 25. 6. jsme pořádali tradiční hasičskou soutěž zařazenou do 
ŠUMAVSKÉ HASIČSKÉ LIGY – DUDÁK CUP 2016. Přes mírné oslabení týmu 
dovolenkáři se nám podařilo připravit kvalitní soutěž, aspoň tak to vypadalo půl 
hodiny před jejím začátkem. Bohužel co čert nechtěl, naší obec zasáhla bouřka 
takového rozsahu, že jsme byli nuceni po dohodě s radou Šumavské hasičské ligy 
posunout začátek o půl hodiny. Ani po půl hodinovém posunu se počasí 
neumoudřilo, a tak probíhal slavnostní nástup pod stany závodníků. Těsně před 
rozběhem prvního družstva – domácího týmu, intenzita deště znovu zesílila, proto 
se znovu odkládalo. Po 20 minutách déšť polevil a i přes nevhodné podmínky se na 
startovní čáru postavil domácí tým. Dle stavu dráhy a díky respektu z možného 
zranění jsme zvolili volnější tempo, které se zpětně jevilo jako příliš pomalé. Díky 
mírné chybě na rozdělovači a prostřiku na levém proudu dokončujeme s časem 
19,35 s a umisťujeme se na 9. místě z 13 týmů mužů. Soutěž vyhrálo družstvo SDH 
Kalenic s časem 17,30 s. V ženské kategorii se účastnilo 5 družstev, s výsledným 
časem 19,32 s vyhrály holky z Dolan. Soutěžní družstvo Nišovických veteránů na 
domácí soutěžní dráhu letos nevyběhlo. Po celou dobu soutěže soutěžní prostory 
smáčel déšť, který ustal až v samotném závěru. Po slavnostním vyhlášení výsledků, 
probíhaly oslavy některých družstev do pozdních nočních hodin. 

Děkuji všem, kteří se na přípravě, průběhu či úklidu podíleli, protože bez Vás 
bychom to určitě nezvládli.                                                          Tomáš Rezek 

 

Sbor dobrovolných hasi čů Nišovice 

Na jaře se řada našich členů zúčastnila brigády při úklidu obce. Soutěžní rok 
byl zahájen okrskovou soutěží v Čepřovicích. Na jedné soutěžní trati se sešla naše 
dvě soutěžní družstva a to soutěžní „áčko“ i veteráni. Zaznamenali jsme úspěch. 
Naše „áčko“ zvítězilo již po osmé v řadě a ve veteránské kategorii jsme si vybojovali 
druhé místo za Přechovicemi. „Áčko“ se dále účastnilo soutěží v rámci Šumavské 
hasičské ligy: Výškovice – 2. místo, Unětice - 2. místo, Kalenice - 2. místo, Nišovice 
- 9. místo a zatím poslední měření sil proběhlo na soutěži v Drachkově, kde se 
umístili na 5. místě. Ke dni 2. 7. jsou celkově na 1. místě v Šumavské hasičské lize 
s náskokem 5 bodů. Družstvo veteránů se ještě účastnilo soutěže v Dřešíně, kde se 
umístnili na 6. místě a dále pak v Černěticích, kde obsadili 4. místo.  

Naši členové se příkladně starají o sečení trávy po vsi a na hřišti, kde také 
opravili roky rozbitá vrata.                  Jaroslav Hodonický 

 
 

 



Šipkovaná 

V  sobotu 18. 6. jsme se sešli ve 14:00 na dětském hřišti a vyrazili na kratší trasu 
kolem vesnice. Děti všechny úkoly hravě splnily. Jedině je zaskočila otázka: Jak se 
jmenují kopečky v okolí Nišovic? S lítostí sděluji, že naše děti neví, kde je 
Kudlovská, Chumanů vrch ani Mlaď. Největší radost měly z objevené truhly se 
sladkým pokladem. Zúčastnilo se 14 dětí.           Hana Hodonická 

 

Podzimní obecní výlet 

Účastníci dvou předchozích výletů mají zajisté stále živé zážitky v paměti a určitě se 
těší na další. Tentokrát je naplánovaná trasa na rozhraní Středočeského a 
Libereckého kraje. Konkrétně do CHKO Hruboskalsko v Českém ráji, dále pak na 
zámek Sychrov a na závěr do pivovaru Svijany. Předběžně se počítá s datem 15. 
10., který ještě není pevný. Účastnický poplatek bude 200 Kč pro dospělé občany 
Nišovic, 50 Kč pro děti, přespolní 500 Kč dospělý. Zájemci se mohou hlásit na 
obecním úřadu nebo na telefonu 602 430 530 u paní Váňové. Při přihlášení uveďte 
prosím vaše telefonní číslo nebo e-mailovou adresu, abychom vám mohli zaslat 
upřesňující informace. V případě velkého zájmu rozhoduje pořadí přihlášených. 
Vyhrazujeme si právo upřednostnit občany Nišovic před přespolními.  
                Jaroslav Hodonický 

Historie v P ředslavicích 

11. 6. se konal sraz rodáků v Předslavicích. Jednalo se o akci veřejnou, na které se 
v místní společenské místnosti promítaly staré fotografie a filmy z okolí Předslavic, 
což bylo pro místí rodáky velice zajímavé. Bylo by pěkné vytvořit podobnou sbírku 
dobových fotografií nebo dokonce i filmů též z našich Nišovic. Žádám proto naše 
spoluobčany, kteří by měli staré dokumentační materiály a byli by ochotni se o ně 
podělit s ostatními, aby je nabídli k okopírování přímo mně nebo je zapůjčili na 
obecním úřadu. Předem děkuji za ochotu. Třeba se nám podaří vytvořit zajímavou 
sbírku. 

Při příležitosti návštěvy Předslavic jsme si prohlédli také nově otevřené 
Soukromé muzeum venkovského života pana Václava Jungwirta, který 
nashromáždil předměty každodenní potřeby našich babiček, dědů, ale i starších 
generací. Vřele doporučuji návštěvu.     Jaroslav Hodonický 

 

Pokud máte někdo námět na zajímavý článek, napište ho. Rádi jej zveřejníme. 
 

 



Odpadové hospodá řství 

Dle smlouvy s městem Volyní mohou občané Nišovic ukládat odpad do sběrného 
dvora a využívat kompostárnu ve Volyni.  

 
              Provozní doba sb ěrného dvora Volyn ě Slovenská ulice 762   
                 Pondělí                                 12:00 – 14:00 
                 Úterý            8:00 – 11:00     12:00 – 17:00 
                 Středa          8:00 – 12:00  
                 Čtvrtek         8:00 – 11:00    12:00 – 17:00 
                 Pátek           8:00 – 11:00    12:00 -  17:00  
                 Sobota         8:00 – 12:00     pouze sudý týden 
 
          Provozní doba kompostárny Volyn ě v prostoru bývalé skládky  

Otevřeno od 1. 4. do 30. 11.: 
Úterý   9:00-12:00 14:00-17:00 
Čtvrtek   9:00-12:00 14:00-17:00 
Sobota  8:00-12:00 

Pronájem a svoz kontejnerů, dovoz písků a drtí AD90; objednávky a informace: p. 
Bače 725 032 715 
Práce montážní plošinou MP13, sečení příkopovým ramenem, Multicar M25, UNC; 
objednávky a informace: p. Blahout 723 637 002 
Informace o službách pro obyvatele a případné požadavky volejte na tel:  
380 120 442 (pí. Rojíková a p. Blahout) 
_________________________________________________________________ 
 
 
Obecní úřad:  tel. 383 372 751  
Starostka: Ing. Hana Váňová, telefon:602 430 530    
Úřední hodiny: pondělí 9:00-13:00, středa 13:00-17:00, pátek 17:00-19:00  
Pokladní hodiny: pátek 17:00-19:00   
e-mail: obec.nisovice@tiscali.cz 
Internetové stránky: www.nisovice.cz 
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občany. Číslo 1, ročník 1, datum vydání 4. 7. 2016, Tisk OÚ Nišovice. Náklad 110 ks, ev.č. MK ČR E22484 
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Výsadba ovocných stromků    VNZ brodí potok při soutěži Vesnice roku 

 
    

  
Poklad při šipkované byl nalezen 

 

 


